

中共巴东县委员会

大爱善举 感恩同行

——致爱心团队 爱心人士的感谢信

深圳市猛犸公益基金会：

新年伊始，一场突如其来的新冠肺炎疫情肆虐神州大地，人民群众身体健康和生命安全遭受严重威胁，面对这场没有硝烟的战争，我们只能赢不能输。湖北作为此次疫情的主战场，防控形势异常严峻，巴东县的防控任务也十分艰巨。县委、县政府认真贯彻上级党委政府的安排部署，全力组织，沉着应对。全体医务工作者和党员干部冲锋在前，坚守在疫情防控的第一线，把守住每一道关口，每一个卡点，同这场顽疾奋力搏斗。

疫情无情，人间有爱。在我们奋力抗击疫情期间的关键时刻，你们心系巴东、雪中送炭，及时向我们捐赠疫情防控款物，有力支援了我县疫情防控工作，极大地鼓舞了全县人民战胜疫情的信心和决心。正是由于你们的奉献与支持，为我们抗击这场疫情提供了坚实的物质保障，也给予了我们更坚强的精神支撑，同时也坚定了我们共同行动、全力战胜疫情的信心和决心。对你们的大爱之举，50万巴东人民表示衷心感谢并致以崇高敬意！

当前，巴东县在抗击疫情中取得了阶段性胜利，疫情得到有效控制。我们坚信，有习近平总书记的亲切关怀，有党中央、国务院和省委省政府、州委州政府的坚强领导，有社会各界的关心支持，我们一定能够万众一心、众志成城，坚决打赢这场疫情防控阻击战。

再次对你们的无私帮助和大力支持表示衷心感谢！

